
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, 

ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ: 

 

Предмет закупівлі: ДК 021:2015 50110000-9 Послуги з ремонту і технічного 

обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання (Послуги з 

ремонту та технічного обслуговування автотракторної техніки) 

 

Обґрунтування доцільності закупівлі.  

На Комунальне ремонтно-будівельне підприємство «Зеленбуд» покладено 

виконання таких завдань/функцій: Надання ландшафтних послуг; Відтворення рослин; 

Допоміжна діяльність у рослинництві; Вирощування інших однорічних і дворічних 

культур; Вирощування інших багаторічних культур; Інші види діяльності з прибирання; 

Монтаж водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування; Інші будівельно-

монтажні роботи; Комплекс обслуговування об'єктів; Загальне прибирання будинків; Інша 

діяльність з прибирання будинків і промислових об'єктів; Інші види роздрібної торгівлі в 

неспеціалізованих магазинах; Інші види роздрібної торгівлі поза магазином; Надання 

послуг з перевезення речей; Надання в оренду нерухомого майна; Надання в оренду 

вантажних автомобілів; Надання в оренду автомобілів і легкових автотранспортних засобів; 

Лісопильне та стругальне виробництво; Вантажний автомобільний транспорт; Роздрібна 

торгівля іншими товарами в спеціалізованих магазинах; Оптова торгівля 

сільськогосподарською сировиною та живими тваринами; Інші види спеціалізованої 

оптової торгівлі; Інші види діяльності, що відповідають меті діяльності Підприємства і 

здійснюються відповідно до чинного законодавства України.  

Крім того на балансі підрприємства перебувають парки, сквери, в яких виконується 

комплекс робіт з утримання зелених насаджень, в тому числі з утримання в належному 

санітарному стані, із засівання газонів та з озеленення територій.  

Для виконання зазначених завдань/функцій та з метою забезпечення сталої роботи 

автотракторної техніки та попередження аварійних ситуацій необхідно здійснити 

закупівлю послуги з ремонту та технічного обслуговування автотракторної техніки. 

Кількість:  285 людино-годин з урахуванням  запасних частин та витратних 

матеріалів. 

 

Обґрунтування обсягів закупівлі.  

Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на 

основі наявного обсягу фінансування. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.  

Якісні характеристики визначено відповідно до особливостей послуг з ремонту та 

технічного обслуговування автотракторної техніки. 

 

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.  

Очікувана вартість обрахована відповідно до середньо ринкового рівня цін, 

визначеного на базі цін 3-х комерційних пропозицій (додаються) та вартість 1 людино-

години становить 1046,67 грн. без ПДВ з урахуванням  запасних частин та витратних 

матеріалів  

 


